1. V¥ cocHBI XBOMHKM KHBYT /JBA IoJia y 4 Y €JIM HA

10 Jser Goiabme. CKOJIBKO JI€T KHBYT XBOMHKH Y

eJaun?

A. 2410=12(sict) B. 10-2=8(:ie1)



2.Ha yinne mocagniamn 70 gun n kieHos. Kienos

0110 30. CkoIbK0 MOCATMIN JUIL?D

A. 70+30=100 (1un) b. 70-30=40 (;1un)



3.Kornga w3 TpamBas BeIIIM O dYeaoBek, B HEM
OCTaJIOCh 32 YeloBeKa. CKONBKO YEIOBEK OBLIO B

TpaMmBac?

A. 32+6=38(1.) B.32-6=26(u.)



4. B Tuxom okeane 9 mopeit , a B ArmaaTuueckom 6
Moper. Ha CKOJIBKO MEHBIIIE MOpPEW B ATIAHTHYECKOM

OKecaHe?

A. 9-6=3(mops) B.9+6=15(mopeii)



5.0mn¢ 10 ner. Ona Ha B mer crapme cBoero Opara.

CKoabKo JieT Opary?

A. 10+5=15(1e1r) b.10-5=5(i1cT)



6.Korna u3 kyBmuna Beuiuan 8 crakaHos
MOJIOKa, B HeM ocrajgock 6 crakanos.
CKOJBbKO CTakaHOB MOJIOKA OBLIO B

KyBIIHHE?

A.8+6=14(c.) b5.8-6=2(c.)



